KBanpaTHbele KOpHHA. Apu(METHYECKHI KBaIPaTHBII KOPEHb.

Ilenu: BBECTH MOHATHS KBALPATHOTO KOpPHS U apudpmeTuye-
CKOro KBaJpaTHOIo KOpHs; (GOpMUpOBaTh YMEHHE W3BJIEKaTb KBaJl-
paTHbIE KOPHH.

Xon ypoka

I. Opranu3aumoHHbIi MOMEHT.
I1. YcTHan pabdora.

Beruucnure:
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a) 7°; 11°; — 1|
) B) n) [9J

1)? 2\’
— - —_ . 2. 2
0) (3] ; r)(S] ; e) 0,25 3) 0,6°.

II1. O0bsicHeHHe HOBOTO MaTepHaJia.

AKTyaJu3anus 3HAHUH.

Uto Ha3bIBaETCs CTENEHBIO C HATYpAIbHBIM TTOKa3aTeneM? OCHOBaHUEM
crenedu? Ilokasarenem crerneuu?

o A¥*a*a=?
o X*x*a*a=?
. (x-a)*(x-a)=?
Brranciaure
(_2)2 ’ 32 ’ 0’72 ’ 2EI ’ (_1)2x; (_1) In+l

UTo 3HAYUT BBIUECTH U3 UKCIa a yucio b? (3To 3HAUUT — HAUTU TAKOE YUCIIO
x=a-b, uro x+b=a)

UTo 3HAYMT YMCIIO a pa3IeTuTh Ha 9UCIIO b? (DTO 3HAYUT — HAWTH TaKOe
yrcio x=a*b, uro x*b=a)

Beenenue onpeneseHus
Pemum 3anauy:

[Lnomaae KBagpaTHOTO JIUCTa paBHA 49 M-, Yemy paBHa Jj1MHA CTOPOHBI
KBajipara?



2 2 2
Pemenue: Ilycts cTopona aucra — x M. [Inomaas S=x" m°. Tak kak 7=49 u
(—7)2=49, T.€. ynciia 7 U —7 Ha3bIBAIOTCSI KBAJAPATHBIMU KOPHSIMHU.

3aTeM NpesIOKUTh yYallluMcs ClIeaylollee 3a1aH U € BIHUCATh
B MyCTbI€ KJIETOUKHM YMCJA, YTOObI paBEHCTBA ObLIH BEPHBIMH:

2=16 = _ 2=100

[Tocne 3toro AaTb ONpEACIICHUE KBAIPATHOTO KOPHA M3 YHUCJIA.

Onpenenenmne: ynucio b Ha3bIBalOT KBAaJpPaTHLIM KOpPHEM
W3 yncna a, eciu b’ = a.

3aJaHue: BbIACHHUTD, ABJIAETCS JIH YUCJIO /7 KBAJIPAaTHBIM KOP-
HEM M3 YUMCJIa m, €CJIH:

ayn=5 m=25; B)n=10,3,m=0,9;

0)n=-7,m=49; rNn=6,m=-36.

2. BBeneHue noHATUS apuPMETHUUECKOro KBAAPATHOTO KOPHS.

Yyamuecss Q0JDKHBI YCBOMTb CYUIECTBCHHBIH MPU3HAK JAHHOTO
MOHATHUS — apUPMETHUYECKHI1 KBAAPATHBIH KOPEHb ABJIAETCA HCOTPH-

LIaTEIbHBIM YMCJIOM (TO €CTh HEOOXOAMMO 3HaHHE TOTO, YTO PAaBEH-

ctBo va = b o3Hauaer OJIHOBPEMEHHOE BBINTOJHEHHE BYX YCJIOBHIH:
b*=awub>0).

3JagaHue: ONpefeNuTb, ABIACTCA JIM YHUCJIO 1 apupMeETHUE-
CKHMM KBaJpaTHbIM KOPHEM M3 YHCJIA m, €CJIH:

a)n=28, m=64; B)n=0,2, m=04;
0)n=-3,m=09; rNn=04,m=0,16.

3. UcTopHueckas cripaBka.

O6paTim BHMMaHME Ha COBNAJEHHE B TEPMHHAX — KBaJpaTHBIH
KOp€Hb U KOP€Hb YpaBHEHHs. JTO COBMAAEHUE HE CllyyalHO. YpaB-
HEHHS BHAA X° = @ HCTOPHYECKH ObLIH NEepBbIMU CJIOKHBIMH ypaBHe-
HHSAMMU, U UX peLICHUs ObLIM Ha3BaHbl KOPHIMH MO MeTadope, YTO U3
CTOPOHBI KBajipaTa, KaKk M3 KOpHS, BbIpacTaeT caMm kBaapar. B nab-
HEHILEM TEPMHH «KOPEHb» CTall YNOTPEOJIATHCA M Ul POU3BOJIb-
HbIX YPaBHEHUH.



Ha3BaHue «paaukan» Toxe CBA3aHO C TEPMHHOM «KOPEHb»: MO-
JIaTBIHK KOPEHb — radix (OH e peauc — KopHemona). Takxe cloBO
«paJUKaJIbHBIN» B PYCCKOM $5i3bIKE SIBJISETCSI CHHOHHMOM CJIOBAa «KO-

pCHHOﬁ». l'[poncxonc,ueﬂne K€ CHMBOJIA -\/_ CBA3BIBAKOT C HAIIHCaA-

HUEM JIAaTUHCKOM OYKBBI T.

4. OCHOBHOE CBOMCTBO apU(METHYECKOTO KBAAPATHOTO KOPHSI.

BeruMciuTe 3HaUY€HHUs CIEAYIOLMX BbIPAXXCHHH:

(Y. ().

Cdopmyaupyiite BbIBOI (BBIHOCHUTCS Ha JOCKY):

(\/;)Z =a,ecnna =0

V. ®opmupoBaHre yMEHUI U HaBBIKOB.

eBrinonHenue 3aganui Ne 298, 299, 300.
Ha nepBbix nopax HeoO6XxoauMo, 4TOObI yJaliuecs MporoBapHBa-
JU BCIyX M OOBACHAIM NOJIydeHHBIH pe3ynbTaT. HanpumMmep:

V49 =7, nockonbky 7* = 49.

elononuuTtenbHblie 3agaHuga Ne 305, 306 (a, 6), 309.

CamocTtosTenbHas padorta ooydaroniero tuna. (Ilpunoxenue 1)

1 Bapuant

x 250,36 4 0,0001 | -16 o445 256  .f15
9

fx
2 BapuaHT

a 3 9 |-7/36 -13 -11 2 @ .o36
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3 BapuaHT

a 410 5 10 12 .21 | -A3
B 0 -6 -12 24 9 2 | -6

@ te

V. Ar1oru ypoka.

— UTto Ha3bIBaeTCs KBaApaTHBIM KOPHEM M3 UKcaa a?
— CKONbKO KBaJApaTHBIX KOPHEH MOXET ObITh U3 UKca a?
— Yrto Takoe apupMeTHUECKHI KBaApaTHBIH KOPEHb U3 YKca a?

— MMeeT 1 cMbicn 3anucek +/—9 ? [Touemy?
— Bceraa v BepHO paBEHCTBO (\/g Y =a?

Homaunee 3aganue: Ne 301, 304, 306 (B, 1).

HJIK 3aJaHUA B TCTpaIU



